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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

Ata da terceira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada às 

dezenove horas do dia dezesseis de março dois mil e dezessete. Primeiro Período Legislativo. 

Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Com a ausência dos vereadores Wilson Napoleão Guenze e João Issacard Borba conforme 

assinatura no livro de presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente 

declarou aberta a terceira Sessão Extraordinária da Legislatura 2017/2020. Primeiramente, reiterou 

a todos os edis que esta Sessão Extraordinária tem como finalidade única a deliberação sobre os 

Projetos de Lei 100/2017, 101/2017 e 102/2017 de autoria do Poder Executivo e Projeto de Lei 

001/2017 de autoria do Poder Legislativo. Prosseguindo, solicitou a secretária para realizar a leitura 

da Ata da Sessão Extraordinária nº 02/2017.  Em seguida, o Presidente pronunciou: Senhores 

Vereadores, está em discussão a Ata da Sessão Extraordinária nº 02/2017. Não havendo 

manifestações para retificação, a ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA nº 02/2017 foi 

APROVADA. Posteriormente, procedeu-se à deliberação da matéria perante convocação para 

Sessão Extraordinária. Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 100/2017 de autoria do Poder 

Executivo. Súmula: Autoriza o Executivo Municipal de Antonio Olinto firmar Termo de 

Cooperação Financeira com a Associação dos Municípios Sul Paranaenses – AMSULPAR, 

inscrita no CNPJ 75.690.339/0001-66, e dá outras providências Presidente solicitou à Secretária 

que realizasse a leitura da súmula do Projeto de Lei. Após o Presidente colocou o Projeto de Lei em 

discussão. Não havendo manifestações por parte dos Vereadores o Presidente proferiu: Está em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 100/2017 quem for a favor permaneça sentado e quem for 

contrário que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 100/2017 foi 

aprovado por unânime decisão em segunda votação. Segunda Deliberação do Projeto de Lei 

nº 101/2017 de autoria do Poder Executivo. Súmula: Dispõe sobre a revisão geral anual 

(reposição inflacionária) da remuneração dos servidores públicos do Poder Executivo do 

Município de Antonio Olinto. Presidente solicitou à Secretária que realizasse a leitura da súmula 

do Projeto de Lei. Após o Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão. Não havendo 

manifestações por parte dos Vereadores o Presidente proferiu: Está em segunda votação o Projeto 

de Lei nº 101/2017 quem for a favor permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. 

Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 101/2017 foi aprovado por unânime decisão em 

segunda votação. Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 102/2017 de autoria do Poder 

Executivo. Súmula: Autoriza o Executivo Municipal  a contratar operações de crédito com a 

Agência de Fomento do Paraná S.A. Presidente solicitou à Secretária que realizasse a leitura do 

Projeto de Lei. Após o Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: senhor Presidente, nobres Vereadores, lembrando que 

esse Projeto é para a construção da nova Sede da Prefeitura e também para aquisição de uma 

carregadeira. Estava conversando com o Secretário Emerson e lembrando que essa Câmara de 

Vereadores era em cima da Prefeitura, hoje temos uma Casa nova mais bonita que a Prefeitura, 

então precisa de uma reforma, precisamos de inovação. Hoje temos uma Câmara bonita, não está 

mais lá em cima, e se tivesse lá em cima já teria caído, não teria como ficar lá. A Prefeitura é de 

1961 e está necessitada, e a nova Prefeitura vai embelezar mais a nossa cidade e precisa. Tudo 

precisa quando é inovação, seria isso Presidente. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: boa noite Presidente, boa noite Vereadores, eu 

gostaria, até não sei se é o momento de perguntar, mas gostaria de saber se já existe o Projeto para 

a construção da Prefeitura e onde vai ser, se vai ser no mesmo lugar ou vai ser mudada de lugar, 

alguém sabe me dizer?  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: eu acompanhei o projeto, a Prefeitura vai ser onde é a 

Secretária de Educação, vai ser demolido o prédio atual e o espaço é próprio para fazer futuras 

ampliações, e vai ser feito um estacionamento devido, foi cogitado fazer uma maquete, uma 

maquete custa caro, isso é igual nós estávamos falando com a Juraci sobre a questão da confecção 

das placas com os nomes dos vereadores – até dei os parabéns para ela e para o Presidente – tudo 

tem que se pensar: a placa antiga custa cento e dez reais  e esta custou dez reais, então tudo tem que 

ser pensado para não jogar dinheiro fora. Eles farão um layout em 3D, mas barato que uma 



maquete, que será apresentado para o povo, tudo vai ser elaborado, o Projeto já está pronto falta 

detalhes de medição, vai ser mandado para o SEDU porque tem que ser mandado, eles elaboram e 

depois é licitado. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: minha dúvida é onde seria a Prefeitura, eu 

analiso da seguinte forma: não sabemos quais as reais condições que o País ficará no decorrer, 

talvez existam pessoas que vão achar que é um dinheiro gasto desnecessariamente na construção de 

um novo prédio. Eu vejo que uma obra, seja um prédio público ou privado, embeleza a cidade, e se 

as contas da Prefeitura estão em dia porque não construir, né? Não me posicionei contrário a isso, 

como fui no passado, quando houve uma discussão grande sobre a dotação orçamentária que foi 

colocada na LOA, discutimos bastante, o Vereador Rinaldo deve se recordar disso, e naquele 

momento eu era totalmente contrário porque usaria dinheiro de dotações do orçamento, então 

acarretaria talvez perdas muito maiores para o nosso Município, mas hoje existindo um 

financiamento pelo SEDU, é claro que as coisas se facilitam, então me posicionei favorável a 

construção da Prefeitura, só queria sanar essa dúvida de onde ela vai ser construída, espero que 

fique bonita e venha embelezar a nossa cidade. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: com certeza Vereador, essa nova obra 

não vai comprometer o orçamento futuro do Município e assim que o projeto estiver concluído vai 

ser encaminhado para todos os vereadores analisarem.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: só lembrando que é um milhão e cem para construção e 

quatrocentos para o segundo semestre, a licitação liberada pelo SEDU para a obra é um milhão e 

cem mas pode custar oitocentos, novecentos, será através de pregão eletrônico, tudo dentro das 

normas, inclusive uma empresa soube e já esteve aqui, daí o Cristiano falou que tinha que ter um 

atestado técnico, ah não mais eu abri ontem a empresa,  imagine o risco assinar uma obra com uma 

empresa que abriu ontem, não desmerecendo o profissional mas tem que ter uma atestado técnico 

para pôr uma obra e terminar, e o vereador é um fiscal, vai ser feito mas nós vamos fiscalizar. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: na questão das empresas vai ser analisado 

seriamente o respaldo da empresa para ser contratado. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: eu digo assim: os críticos sempre vão criticar, 

né Jurandir, parece que tem pessoas que não querem melhorias na cidade, uma mentalidade 

atrasada, eu sei porque quando foi falado em fazer o Portal o que ouvimos de criticas, então nós 

que somos antonioolintenses e mora aqui quer mesmo é ver nossa cidade bonita para bem receber 

os visitantes, então sempre vão ter aqueles que criticam,  acho que temos mais é que tocar em 

frente.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: a Vereadora citou um tema interessante: o do Portal, 

gerou uma polêmica, verba era destinada para o Turismo não tinha onde utilizar a não ser o Portal, 

era verba de parlamentar Federal, você não pode negar, a verba está ali você tem que pegar! 

Lembrando que desmontamos a Igreja, eu falo desmontamos porque ajudei, a quatro anos e uma 

senhora chegou para mim e falou que nunca mais iria ser feita outra, passou quatro anos e voltei a 

falar com essa pessoa e a Igreja estava pronta, porque eu digo pronta: eu fui batizado  em 1976 na 

Aparecida na Basílica velha e já estavam começando a nova e até hoje não terminaram, mas estão 

rezando missa, igual aqui, sabe o que a pessoa que falou que não iríamos fazer a igreja falou: 

“agora começaram o banheiro e vão levar quatro anos para fazer” então você vê que é uma 

negatividade, pessoas que pensam para trás, e eu falei para ela: “se não começar não faz!” 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Vereador, só lembrando que 

estamos fugindo um pouco da matéria Vereador. 

Não havendo manifestações por parte dos Vereadores o Presidente proferiu: Está em segunda 

votação o Projeto de Lei nº 102/2017 quem for a favor permaneça sentado e quem for contrário que 

se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 102/2017 foi aprovado por 

unânime decisão em primeira votação. Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 01/2017 de 

autoria do Poder Legislativo. Súmula: Dispõe sobre a correção inflacionária dos vencimentos 

dos cargos de provimento efetivo, em comissão e das funções gratificadas da Câmara 

Municipal de Antonio Olinto e dá outras providências Presidente solicitou à Secretária que 

realizasse a leitura a súmula do Projeto de Lei. Após o Presidente colocou o Projeto de Lei em 

discussão. Não havendo manifestações por parte dos Vereadores o Presidente proferiu: Está em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 01/2017 quem for a favor permaneça sentado e quem for 

contrário que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 01/2017 foi aprovado 

por unânime decisão em segunda votação. 



Deliberada a matéria perante convocação, o Presidente declarou encerrada a Segunda Sessão 

Extraordinária da Legislatura 2017/2020. Lavrou-se a presente ata que após lida e se aprovada será 

assinada por quem é de direito. 
 

 




